

人何时生命会真正的改变

什么时候开始各位的生命是真正的会改变？大纲第一所讲的，已经得到了一切的指望、基业、能力都能够会享受呢？就是你看这个世界的四样东西了。

第一是世界的无知，你看得很清楚，世人的无知；第二你看得清楚世人被骗，谎言；第三你看得很清楚谎言；第四你清楚地看到罪恶。通常用这个来察验。

各位，我是真正的蒙恩之后呢，其实以前还没有生命改变的时候，这个是会看到的，各位也一样看到的是世人的无知，他们什么都不知道。从我认识神，祂是我的阿爸父。我的来源，我的归宿，我为什么活？从知道了开始呢，我以前我最尊敬的我的爸爸，我的眼光里面他是无知的不得了，他无论讲到什么，没有根，里面没有神，跟事实违背的，有这样的光景，无知。

各位，欺骗、谎言、进化论，我们怎么能够是猴子，怎么能够没有神啊，对不对？有这样的无根无基的地球上研究所有的科学都是，虽然有些部分上的科学的发现以外呢，都是错的，谎言！人生的吃吃喝喝吧，哪有神啊，同性恋，你要什么就什么，你就是神。很多欺骗的信息是，各位和我看得清楚。一个歌手，大家很喜欢的歌手唱歌，I am sorry...以前的我也喜欢，我蒙恩之后呢，一个字一个字一句话一句话，我就看的时候呢，都是不对了，都是不对，非常地厌世，讨厌世界对不对？悲观，完全毁坏我的生命的。以前那么美丽的旋律，那么美丽的诗歌，只是这些总是在欺骗当中。我们的孩子，各位知道吗？全世界都在欺骗里面了，这要看得很清楚，才能够你的生命是改变的。

然后虚空，他们追求的，我明明看到，我们的眼睛打开的时候，明明看到他们一辈子加班，加上班，辛辛苦苦、唠唠叨叨教导孩子等等，各方面都做了，他们离开世界的时候，连到什么地方去都不知道。他们一辈子的他们的汗和血，全部变成不但是虚空，乃是变成地狱里面的永远的刑罚。可怜不可怜哪。日光之下再也没有新鲜的事，从列祖开始继续反复的，反复里面没有学习耶稣基督的那个的内容在这个里面的话，没有那个精义的话，读书虚空，使我们吃的虚空喝的虚空，我们拥有的财产虚空，我们的成功、我们的名利、我们的面子都是虚空的。死在罪恶里面了，死在过犯罪恶当中，都在其中行事为人，放纵肉体的私欲，都受咒诅的，这个光景啊。各位和我像耶稣基督一样看得很清楚。约翰福音第三章十六节“神爱世人”耶稣基督讲的，这样宣告“将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的不至灭亡，反得永生”之后呢，你们信得好，不信的罪已经定了。他们在审判里面，他们不喜欢，黑暗不喜欢光。我们的耶稣基督很清楚看世界的时候，祂的眼光里面都是黑，这个人的心非常地黑、非常地污秽、非常地邪恶、非常地诡诈、非常地假冒伪善。我们耶稣基督的眼光里面撒旦充满、欺哄圣灵、欺哄真

理，看得非常地清楚。保罗也是看得很清楚，死在过犯罪恶之中，随从今世的风俗，顺服空中掌权者现在还在悖逆之子心中运行的邪灵。看得非常清楚了。

John·班扬的天路历程看得非常清楚，就算他的太太他的孩子不跟着来，这个黑暗的世界，他一个人还是要出城，要出来，流泪地出来。我也为我的家人，流泪 40 年出城了。我们都经历了，对不对？这个的冲击这个的事实，多少成为你心灵里面的事实，你的眼光的时候，你的生命自动的会成长，你就是出埃及出世界，进入神的国，出黑暗入光明。从那时开始看见神的国的。非常重要。

节选自 2017 年 1 月 8 日主日信息：

将生命生活都要建立在逾越节救恩上面(新年特别信息-2)